[Toca péota Ba MApPELS av yix

Q.
VO OyopAOEIg TO TIOMAKL; V
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Anavtioelg: Av dwow 5€ Ba ndpw € péorta.
Av dwow 10€ Ba ndpw € péota
Av dwow 20€ Ba ndpw € péota.
Av dwow 50€ Ba napw € péota
Av dwow 100€ Ba ndpw € péota
BdAe 0 0€1p& TOLG MAPAKAT® APLOHOVG ATIO TOV HIKPATEPO OTOV HEYXAVTEPO:
0,2 0,004 0,002| [0z
0101 0.1 0,03 ’
) 0,001
0,3 0,02 0,003 | [0,04
< < < < < < < < < < <
0,001 0,4
Na KAVELG TI§ TAPAKATE PETATPOTIEG:
12 _ 125 _ 1250 _ 2 125
10 ’ 10 ’ 10 ’ 100 ’ 100 ’
1250 _ 12 _ 125 _ 1250  _
100 ’ 1000 ’ 1000 ’ 1000 ’
0,53 = 1,2 = 1,3= = 0,54= == 155,25= = 15,34= =
Z11¢ mapakaTe evbeieg va gépelg kdbeteg amd To onpeia Toug.
r
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YnoAoyioe 1o eufado twv opBoywviwv oxpudtwv napakdtw. Mpéneit va
Vvwpi{eic 0Tt KABE KOUTAKI OTO ECWTEPIKO TOU £lval (oo LE Eva

TETPAYWVIKO EKATOOTO (T.EK)




IToio oxnua pmopel va KpOPETan Katw armo v ykpl empavela; KOkAwaoe tig
0woteg anavtroels. Ipoondbnaos va 10 oxnuATIOEIS HE TOV XApaKd aov.
Tetpayovo; No!  Oxy!! Tpiywvo; No!  Ox!

OpBoywvio; Noa! Oxyt!! KokAog; Noa!  Ox!

[TAdyo mapaAAnAoypappo; Noi! Oxt!  PopPog; Nou! Ox!

Opiloviia 3
3. 15MX+60M

4. 50E

Kadeta

1. 1AX N
2. 2AX

3. 1AX+1E

ZUUTANPOV® TIG XPLOHOYPAHHEG TTIXPAKAT®:

10.000 11.000

9.100 10.100

9.500 9.600 9.700

16.950 16.960

19.100 19.200

15.850 15.900

[Metuyaive Toug apBpovg oTOXOLG KAVOVTAC TIG TIPAEELG




